

外婆一气拉黑外孙女微信 这祖孙俩真让人哭笑不得

爱吃莲雾：

想和你们说件让人哭笑不得的事，我母亲和我女儿发生争吵，老人家竟然拉黑了孩子的微信，闹得不可开交。

主持人：

哈哈。外婆拉黑了外孙女微信，是因为什么呢？

爱吃莲雾：

我女儿从小就是外婆带大的，老人很疼孩子，但在和孩子相处的过程中，也免不了吵吵闹闹。我女儿今年去外地读大学，外婆很想念她，每天都要发微信，还常常和孩子视频通话。可能孩子有时觉得烦了，态度不是很好，结果两人就在视频通话中发生了口角，老人一气之下就拉黑了孩子的微信。

主持人：

看得出来这祖孙俩其实关系很好，可能是因为相处方式的问题，才会发生不愉快的吧。

爱吃莲雾：

是的。而且最搞笑的是，第二天老人就后悔了，怕联系不到外孙女，想着要解除拉黑，结果怎么也操作不来，急得四处问人。

主持人：

哈哈，每个家庭的亲人之间，其实常常都会吵吵闹闹，这很正常，这也正说明了亲人相得无间。不过有时大家还是要注意相处的方式方法，尤其教育孩子要尊重长辈，老人家遇事也不要太冲动，而处于中间的父母也要学会调解长辈和小辈的关系，让一家人的关系更融洽和谐。

爱吃莲雾：

的确，一家人相处需要彼此更加宽容体谅，生活才能过得愉快。现在我女儿已主动打电话给外婆道了歉，两人又重新加回微信好友聊天了。

主持人：

那就祝福老人家和孩子都能快快乐乐的，你们全家生活更幸福美满。

听到开水烧开跑过去时摔倒了 厨房安全无小事需谨慎

柠檬：

看到10月16日的《永康日报》第7版刊出出门上班忘记关煤气灶，不粘锅烧成了会粘锅，后深有感触，厨房是个让人又爱又恨的地方，虽然可以做出各种美味，但有时会带来一些意想不到的事。

主持人：

是的。厨房是家中危险系数最高的地方，比如烧东西忘关火、碰伤、烫伤或烧伤等意外事件时有发生。

柠檬：

那天，我也差点在厨房出了意外。

主持人：

发生了什么事情？

柠檬：

听到开水烧开的声音，我急忙跑过去，结果因为地上有水滑倒了。

主持人：

摔得严重吗？开水烧开后，水壶不是会自动鸣叫吗？你可以不用这么着急跑过去的。

柠檬：

我们家的开水一直用天然气烧的。我因为跑得太急，脚底下一滑，整个人扑通就摔倒了。摔倒之后，我的大腿与旁边的柜子边角有了刮擦，怀着孕吓得可不轻呢。

主持人：

怀孕几个月了，有没有事？

柠檬：

怀孕6个月，幸好孩子没事，只是我的大腿被边角扎出了一个很深的伤口，流了很多血。家里人吓得够呛，虽然现在腿上的伤好了，但留下了一个三角形的伤疤，回想起来还是心有余悸。

主持人：

是的。水火无情，安全的弦要紧绷，对于厨房安全更要小心谨慎。日常生活中大家要每个安全细节检查确认，避免安全事故发生。

凌晨发现灯和门都开着以为家里进了贼 制造半夜惊魂的竟是4岁女儿

孔女士：

半夜醒来发现房间灯亮着、门开着，是什么感受？

主持人：

是不是自己睡觉前忘记关了？

孔女士：

我记得很清楚，睡觉之前把房间门和灯都关好的。

主持人：

那是为什么呢？

孔女士：

凌晨3点多醒来的时候，我发现灯亮着、门也开着，说真的被吓到了。第一反应以为家里进贼了呢，但我有点想不通。

主持人：

为什么想不通？

孔女士：

小偷这样直接开卧室的灯和门，未免也太大胆了点。

主持人：

确实。后来有没有弄清楚？

孔女士：

为了搞清楚状况，我打开了家里的监控开始调查，调查结果让我有些哭笑不得。我真是没想到，制造半夜惊魂的始作俑者竟然是4岁的小女儿萌萌。

主持人：

孩子半夜怎么会去开门？

孔女士：

监控显示，当日凌晨1时19分，萌萌从房间走出来，直接进了她外婆的房间，不到一分钟，又从外婆房间出来回到了我的房间，打开了灯，没关门直接爬上床继续呼呼大睡了。

主持人：

还好不是小偷进家门。

孔女士：

是啊。经过一番调查，我才长舒一口气。看着床上睡得正香的萌萌，我觉得又好气又好笑，便发了一条微信朋友圈，附带着萌萌作案全过程的监控视频。

喷杀虫剂灭蟑螂 结果狗狗中了招

心碎：

说到狗狗这种萌萌的宠物，不少网友都对它宠爱有加。

主持人：

狗狗是不少家庭里的成员，也是人类的好朋友。

心碎：

是的，狗狗非常通人性，与人类之间有着很深的羁绊。狗狗不仅在看家护院方面有着很强的能力，而且能与人类之间进行很好的交流。

主持人：

看来，你很喜欢狗狗，家里也有养着的吧？

心碎：

是的。没结婚前，家里就养了7条狗。结婚后，我老公不喜欢，也就没有养。后来，女儿提出要养狗，老公只能勉强接受，并养了两条狗狗，给我们带来了很多的快乐，不喜欢宠物的老公也开始喜欢了。前几天，我家的狗狗生病住院了，我们急得睡不着不好。

主持人：

狗狗生什么病了？

心碎：

说是胰腺炎，在杭州住院住了一个星期。

主持人：

这么严重？

心碎：

刚开始，我们也很难想象，狗狗为什么会患上这么严重的病。

主持人：

狗狗与人一样生病很正常。

心碎：

我们家是把狗狗当成小孩子养的，生活习惯都是很严格的，狗狗吃的粮食也是专门配制的，每天三次喂食，每次都是45克上下，不超过5克。

主持人：

像婴儿一样被照顾着，你们家的狗狗真幸福。

心碎：

是的。许多爱狗人士都把狗狗当孩子养，对它们视如己出。不过，我想提醒一下爱狗人士，如果一不小心也会导致狗狗生病。

主持人：

怎么说？

心碎：

我家狗狗得的胰腺炎，属于肠道系统疾病。去宠物医院时，医生问我们有没有吃肥肉，或是碰到什么酒精、喷剂之类的东西。这时，我才想到，之前我老公使用过杀虫剂。

主持人：

是被误吃了吗？

心碎：

不是。因为家里有蟑螂，老公想用蟑螂药消灭。考虑到家里有狗狗，我就提醒了老公。他就用杀虫剂喷洒了一下，结果可能有药物飘到狗狗身上了，那条抵抗力弱的狗狗就生病了。还好现在没事了，要不然难受死了。